I.E.S. Macarena                   -  Examen matemáticas 3A  Temas  6-7-8-9  (recuperación)-
310512


1.- Dos máquinas funcionando 6 horas diarias, consumen 1.500 Kwh en un día. ¿Cuánto consumirán 3 máquinas funcionando 8 horas diarias?. (p.129/70)
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2.- ¿Qué interés producen 3.000 € al 4'3 % durante 5 años? ¿Y durante 15 meses? ¿Y durante 150 días? (p.130/86)
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3.- En una progresión aritmética, a10  = 32 y d = 5. Averigua el valor del término a25. (p.149/50)
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4.- En una progresión geométrica a1  = 6 y a3  = 30. Halla a4 y  el término general. (p.150/74)
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5.-  Calcula el capital que, invertido a un interés compuesto del 5%, produce en 4 años un capital final de 1.500€. (p.153/107)
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6.- Calcula la altura de un triángulo de lados 5 cm, 8 cm y 10 cm. (p.169/50)
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7.- En una pista circular se echan 15 kg de arena por metro cuadrado ¿Qué radio tiene la pista si se han echado 4.710 kg de arena en total? (P.172/93)
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8.- Halla el área de la siguiente figura. (P.192/59b)
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9.- Calcula el área de la parte sombreada de la siguiente figura. (P.192/59d)
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10.-  Halla el volumen de la siguiente figura. (P.193/80b)
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